

# 咨詢常委員會對情人節的裁決

[中文]

## فتوى اللجنة الدائمة في عيد الحب

[اللغة الصينية]

咨詢常委員會

فتوى اللجنة الدائمة

艾布阿布拉杜拉·艾哈默德·穆士奎

ترجمة: أحمد عبد الله الصيني

16

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

1430 – 2009

islamhouse.com

## 咨询常务委员会对情人节的裁决

### فتوى اللجنة الدائمة في عيد الحب

咨询裁决号（ 21203 ）和日期：伊历 23/11/1420 。

一切赞颂全归独一无二的真主，愿主赐予封印的先知幸福和平安。

科研和咨询常务委会收转了穆夫提/阿布杜拉·阿利·莱毕阿给总穆夫提信函，是由高级科学家事务部的总秘书处提交给委员会的字号为（ 5324 ），日期是伊历 1420 年 3 月 11 号的文件。以下是穆夫提/阿布杜拉咨询的内容：（有些人在每年的公历二月十四号这一天庆祝“情人节”。他们在“情人节”日里互赠红玫瑰和穿红色的衣服，相互祝贺对方，有些商店制作红色的糕点和糖果，并在上面画一颗红心，有些商店提供一些专归这一天的商品广告，对此，您有何看法：

第一：庆祝这一天？

第二：在这一天从商店购买的情人节礼物？

第三：店主（他并不庆祝）为在这一天庆祝的人出售礼物？

愿真主赐福您……

审查委员会在研究之后，根据《古兰经》和《圣训》明确的证据，以及伊斯兰先贤们的一致公认表明，在伊斯兰中仅仅只有两个节日：



**【你们当为正义和敬畏而互助，不要为罪恶和横暴而互助。你们当敬畏真主，因为真主的刑罚确是严厉的。】<sup>①</sup>**

穆斯林必须时刻紧尊《古兰经》和《圣训》，无论是在患难或堕落蔓延的时刻，他都必须警惕落入遭到恼怒与自甘迷误者，以及那些不希望真主的保护，也不对伊斯兰抬头的作恶者的迷误之中。穆斯林必须依赖真主，祈求他的引导和坚定步伐，只有真主是引导者，也只有超绝万物的真主才是坚定步伐者。

真主是助人成功者，愿真主保佑我们的先知穆罕默德和他的家人，以及他的弟子们……。

科研和咨询常务委会

主席：

阿布杜勒阿齐兹·本·阿卜杜拉·本·穆罕默德·阿利谢赫

会员：

刷里哈·法扎尼·艾勒法扎尼

会员：

阿卜杜拉·本·阿布杜莱哈曼·艾勒阿德严

会员：

---

<sup>①</sup>《筵席章》第3节

白克尔·本·阿卜杜拉·艾布宰德